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ATA DA P REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE VALORIZAÇÃO DOS 
HONORÁRIOS E DA REMUNERAÇÃO 
SALARIAL DOS ADVOGADOS DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL — 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2020, REALIZADA EM 27/02/2020. 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte (27/02/2020), às dezessete 
horas (17h), na Sala de Reuniões II da OAB-GO, sob a Presidência do Dr. Ivan Gustavo 
Junio Santos Trindade, foi instalada a I a Reunião Ordinária da Comissão de Valorização 
dos Honorários e da Remuneração Salarial dos Advogados da Ordem dos Advogados do 
Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2020. Estiveram presentes e justificaram 
ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1 — VERIFICAÇÃO DE 
QUORUM E ABERTURA — Verificada a existência de quórum, o Presidente, Dr. Ivan 
Gustavo Junio Santos Trindade declarou aberta a reunião, conforme lista de presença em 
anexo. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO 
REALIZADA: nenhum. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1 Recepção dos 
novos membros. 3.2. Apresentação do calendário anual das reuniões. 3.3. Informação 
sobre encaminhamento à Presidência do Conselho Seccional da proposta aprovada para as 
funções da comissão. 3.4. Informação acerca de pedido direcionado à Corregedoria do 
TJ/GO para a adoção de providências no sentido de regulamentar e orientar os magistrados 
a deferirem os pedidos de expedição de precatórios fracionados, referente aos honorários 
advocatícios contratuais, determinando que sejam pagos diretamente aos advogados que 
apresentarem aos autos o seu contrato de honorários, por dedução da quantia a ser recebida 
pelo constituinte, nos termos do artigo 22, § 4° da Lei 8.906/94. 3.5. Relatório e resumo dos 
pedidos de assistência feitos recentemente. 3.6. Fixação de prazo para entrega do conteúdo 
da cartilha sobre honorários advocatícios, sendo fixado o prazo limite para entrega do 
material até 23/04/2020. 3.7. Apresentação de proposta para feitura mensal de palestras 
sobre precificação, sendo aprovada a realização de PALESTRA mensais nas áreas 
temáticas, realização de OFICINA DE CONTRATO DE HONORÁRIOS e participação de 
um membro da comissão na Semana de Integração da CAJ para palestrar sobre a temática 
"Primeiro Contrato". 3.8. Informação sobre reunião feita com o Presidente da ABACRI. 
3.9. Visando atualização e inclusão na Tabela de Honorários da OAB/GO, ficou deliberado 
que será encaminhado aos presidentes de comissões temáticas da OAB/GO oficios 
solicitando sugestões de alterações/inclusões na respectiva tabela. 3.10. Participação dos 
membros da comissão na assinatura do termo de compromisso com pedido de manifestação 
aos presentes. 3.11 4. ORDEM DO DIA: 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos Com 
Julgamento Iniciado: nenhum. 4.3. Processos Com Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. 
Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES nenhum. 6. 
ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão, Dr. Ivan Gustavo Junio Santos Trindade, 



MAR, 
:=Agtran"z% 

N.SEQ 
ATA 

N.SEQ-086 Versão 08— Aprovado em 04/02/2015 — Página 1 de 1 
declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos os membros. Eu, Dra. Alex 
Augusto Vaz Rodrigues, Secretário Adjunto da Comissão de Valorização dos Honorários e 
da Remuneração Salarial dos Advogados da OAB/GO, lavrei a presente ata que, lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

Ivan unio antos Trindade 
Preside e da Comis,sã de Valorização dos Honorários 

e da Remun _tarial dos Advogados 

--
Ale o Vaz Rodrigues 

Secretário Adjunt a Comissão de Valorização dos Honorários 
e da Remuneração Salarial dos Advogados 



Ae Comissão de Valorização dos 
Honorários e da Remuneração 
Salarial dos Advogados 

GOIÁS 

LISTA DE PRESENÇAS 

REUNIÃO EM: 27/02/2020 

1. IVAN GUSTAVO JUNIO SANTOS TRINDADE - PRESID NTE( 

2. WANESSA PINHEIRO DE SOUZA - VICE-PRESIDENTE 

3. TALITA SILVÉRIO HAYASAKI - SECRETÁRIA 
.'_ 1110P) --

4. ALEX AUGUSTO VAZ RODRIGUES - SECRETÁRIO-ADJUNTO Vri, 
41%d 

5. IZABELLA LORRAYNE GONÇALV S MACEDO 

6. LUCAS SILVA BEZERRA

7. MARIA PAULLA AGUIAR NUNES DA SILVEIRA 

8. MATTEUS DAYRELL REZENDE JACARANDA 

9. PLINIO MATA DA PURIFICAÇÃO 

10. RICARDO AGUIAR BARROS 

11. UILSON ALCANTARA MANZAN JUNIOR 
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